



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Alpolgármestere**

Szám: 33135/2013.

**Javaslat
az egészségügyi alapellátásban működő szolgáltatókkal kötött megbízási szerződések
módosítására**

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésében foglaltak szerint a helyi önkormányzat köteles gondoskodni az egészségügyi alapellátásról. Az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 152. § (1) bekezdésének a) és b) pontja értelmében a települési önkormányzat az egészségügyi alapellátás körében gondoskodik a háziorvosi, házi gyermekorvosi ellátásról, a fogorvosi alapellátásról.

A fentiekben részletezett feladatokat Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása által fenntartott Egészségügyi - Szociális Központ szervezeti keretei között működtetett körzetekben közalkalmazott orvosokkal, valamint egyéni vállalkozó orvosokkal és gazdasági társaságokkal kötött megbízási szerződések (a továbbiakban: szerződés) alapján biztosítja.

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése a 230/2000. (X.30.) Öh. sz. határozatában döntött a háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi megbízási szerződések megkötéséről. A megbízási szerződések felülvizsgálatát követően a Közgyűlés /2013. (II.) Öh. sz. határozatával jóváhagyta a szerződések módosítását, kiegészítését. A szerződések az a körzetek fenntartásához történő önkormányzati költségvetési hozzájárulásra vonatkozó szabályokkal egészült ki a jogszabályi módosítások átvezetése mellett. Ennek értelmében 5 önkormányzati tulajdonú rendelőben, egyéni vállalkozóként vagy gazdasági társasági formában dolgozó felnőtt háziorvos, házi gyermekorvos és fogorvos havonta 20.000 Ft önkormányzati költségvetési támogatást kap, míg a 24 magántulajdonú rendelőben dolgozó egyéni vállalkozó vagy gazdasági társasági formában dolgozó orvos részére havonta 40.000 Ft önkormányzati költségvetési támogatást biztosítunk. A támogatás összege az önkormányzatunknak 2013-ban összesen 12.720 eFt-ot jelent.

A szerződésekben rögzítettük, hogy a szerződő felek a tárgyévre vonatkozó támogatás összegéről tárgyévet megelőző év október 31-éig megállapodnak, és a tárgyévre vonatkozó támogatás nem lehet kevesebb, mint az előző évben nyújtott támogatás.

Az egészségügyi szolgáltatások Egészségbiztosítási Alapból történő finanszírozásának részletes szabályairól szóló 43/1999. (III. 3.) Korm. rendelet módosításáról szóló 362/2013. (X. 11.) Korm. rendelet értelmében 2013. novemberétől az egészségügyi alapellátás finanszírozását 6,14 milliárd forinttal emeli meg a kormány. Az alapellátás megerősítése azért lényeges, hogy kevesebb beteg kerüljön a szak, illetve a kórházi ellátásba. Az intézkedés által megnő a háziorvosok, az alapellátási ügyeletek, a fogászati ellátás, a védőnői és iskola-egészségügyi szolgálatok havi finanszírozási



összege. Az emelést a novemberi, rendszerszintű finanszírozásba építik be, amelyet tíz hónapra visszamenőleg, egyösszegű kifizetesként kapnak meg a szolgáltatók. Ez Salgótarján vonatkozásában várhatóan bruttó 30-40 e Ft-os emelkedést jelent havonta a háziorvosi praxisfinanszírozásban és a fogászati ellátásban.

A szerződésben foglaltaknak megfelelően a 2014. évi önkormányzati támogatás összegére vonatkozóan egyeztetést folytattunk az egészségügyi alapellátásban résztvevő orvosokkal. Az egyeztetés során megállapítottuk, hogy a körzetek megfelelő színvonalon történő működtetéséhez, a betegek magasabb színvonalon történő ellátásához - a többletfinanszírozást is figyelembe véve - a jelenlegi önkormányzati támogatás emelése indokolt. Az emeléssel önkormányzati tulajdonú rendelőben működő körzetre havi 30.000 Ft, saját tulajdonú rendelőben működő körzet esetében - figyelemmel a rendelő fenntartási költségeire - havi 60.000 Ft költségvetési támogatást javasolunk, amely a 2014. évi költségvetésben 19.080 eFt kiadást jelent.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést vitassa meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése az egészségügyi alapellátásban megbízási szerződés alapján részt vevő egyéni vállalkozó orvosoknak, szolgáltatóknak 2014. évben az alábbi önkormányzati költségvetési támogatást biztosítja:
önkormányzati rendelőben működő körzet esetében: 30.000 Ft/hó,
magántulajdonú rendelőben működő körzet esetében: 60.000 Ft/hó.
A Közgyűlés felhatalmazza a Polgármestert a szerződések módosításának aláírására.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: azonnal
szerződés módosítások esetén 2013. december 31.

2. A Közgyűlés felkéri a Polgármestert, hogy a megbízási szerződés módosítások 1 példányát küldje meg a Nógrád Megyei Kormányhivatal Országos Egészségbiztosítási Pénztári Szakigazgatási Szervéhez.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: értelemszerűen

3. A Közgyűlés az 1. pontban meghatározott önkormányzati költségvetési támogatás forrásaként az önkormányzat 2014. évi költségvetésében 19.080 eFt-ot biztosít.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: értelemszerűen

Salgótarján, 2013. november 07.

Fenyvesi Gábor
alpolgármester